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Segerrikaste körsven
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 237	 41	 41	 35	 17.3 %	 3 924 850
2	 Dwight Pieters	 Å	 K1	 113	 23	 17	 12	 20.4 %	 1 816 300
3	 André Eklundh	 Å	 A1	 134	 21	 19	 12	 15.7 %	 2 026 950
4	 Björn Goop 	 F	 A5	 112	 17	 15	 12	 15.2 %	 1 995 750
5  Stefan Persson	 HD	 A1	 142	 16	 17	 20	 11.3 %	 1 632 250

Segerrikaste träningsstall
1	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 83	 22	 19	 10	 26.5 %	 1 814 700
2	 Hans Crebas	 AX	 A1	 105	 17	 12	 17	 16.2 %	 1 403 700
3	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 81	 17	 7	 20	 21 %	 1 334 100
4 	Ulf Stenströmer	 AX	 A1	 119	 16	 17	 16	 13.4 %	 1 552 600
5 David Persson	 AX	 A1	 103	 15	 9	 12	 14.6 %	 1 385 950

EVELINA MÅNSSONEVELINA MÅNSSON
Chico La Ma (lopp 1) har fått ett perfekt 
startspår. Hon är snabb ut, så det ser spän-
nande ut. Jag tror att hon är klart gynnad av 
att gå i ledningen. Hon har tidigare haft lite 
problem med moralen, men har i alla fall 
visat lite kämpaglöd i sina två första starter. 
Nu kommer hon från ett litet uppehåll och 
hon tränar betydligt bättre än inför debuten 
i höstas.
Coffey (lopp 6) fick tyvärr bakspår igen och 
det var verkligen synd. Han tar inte i lika bra 
bakifrån. Han var dock okej som femma i 
senaste starten. Men niondespåret drar ner 
mina förväntningar en del.

PHILIP SPELLINGPHILIP SPELLING
Rose of the Year (lopp 3) har gått bra i 
sådana här sammanhang under året och 
tjänat fina pengar. Han räcker inte riktigt i 
vanliga lopp, men i breddlopp är han alltid 
intressant. Senast gick han i mål med 
krafter kvar, han satt i fjärde invändigt 
och så blev det stopp in på upploppet då 
hästen i ledningen stannade. Min häst 
kändes jättefin. Det är en nackdel att han 
nu får tävla med skor, han blir långsam-
mare då, men å andra sidan har han 
känts lite hovöm när han har gått barfota 
på sistone. Jag får ladda framåt här, han 
tål att gå utvändigt om ledaren om det be-
hövs. Distansen ser jag som en fördel.

Untouchable In (lopp 7) var med i samma 
lopp som Rose of the Year senast. Han 
satt i rygg på stallkamraten och blev 
också drabbad när det tog stopp in på 
upploppet. Även hos honom var det kraf-
ter i behåll. Hästen har vunnit två lopp och 
tjänat över 100 000 kronor i år, så han 
duger i sammanhang som detta. Han gyn-
nas av barfotaförbudet, då han alltid går 
med skor. I de två senaste starterna har 
han dessutom gått med tåbrodd bak, så 
han är van vid lite vintriga förhållanden. 
Han är mycket startsnabb, kommer jag 
till ledningen så kör jag i ett bra tempo. 
Hoppas bara att han orkar med det långa 
upploppet på Axevalla. Jag tror på klar 
vinstchans.

MARC ELIASMARC ELIAS
Love Me A.F. (lopp 4) fick tyvärr spår åtta 
här och det drar väl ner mina förhopp-
ningar lite grann. I breddlopp är det ofta 
så att man behöver vara med i den främre 
träffen tidigt. Hästen har inte startat på 
väldigt länge, men känns i alla fall fin i 
jobben. Hon har dock inte gått något prov-
lopp, så det kan nog behövas ett eller två 
lopp i kroppen. Dessutom har hon ännu 
inte vunnit lopp. Jag startar i första hand 
för att se var hon står för dagen.

Harry M.G. (lopp 6) har jag större förhopp-
ningar med, skulle vi komma till ledningen 
kan det till och med vara en ganska bra 
chans. Senast var han uppanmäld och 
mötte bra hästar, han räckte inte, men 
gjorde en okej insats. Nu har han fått ett 
par genomkörare och ska vara lite på 
gång. Han går ner i klass jämfört med se-
nast och jag är nöjd med spåret. Troligen 
sätter vi dit ett helstängt huvudlag nu. 
Han ska kunna vara med där framme.

THOMAS PETERSSONTHOMAS PETERSSON
Caen (lopp 2) är en häst som ger oss lite 
gråa hår. Hon tränar bra mot hästar som 
har betydligt större meriter, men i lopp 
blir hon tyvärr lite överambitiös och läg-
ger gärna bort krafter i onödan. Vi har 
jobbat med detta och nu kändes allt bra 
i ett 1.19-jobb på Bjertorp ihop med Jolly 
Good Pepper nyligen. Vi har väntat in det 
här loppet och vet att Caen duger rent 
fartmässigt. Jag hoppas att hon är bland 
de tre främsta.

VIKTORIA BERNTSSONVIKTORIA BERNTSSON
Zmarta Tim (lopp 3) har fått ett bra spår 
här. Hon är dock ingen raket iväg, bara 
medelsnabb. Senast var hon ute i ordina-
rie klass i Örebro och blev fyra. Det var jag 
nöjd med, hon är ingen häst som gillar att 
växla tempo för snabbt, vilket nu skedde. 
Hon är bäst om loppet körs i jämn fart. Nu 
går hon ner i klass och jag hoppas att hon 
ska räcka en bit.

BillyJoe Dimanche (lopp 8) avslutade fint 
som trea i skymundan bakom två rätt så 
överlägsna hästar senast. Han gick en bra 
tid. Formen tycks vara bra och här är det, 
på papperet, inte så tufft emot. Spåret är 
inte det bästa, men vissa dagar kan han 
öppna snabbt och jag hoppas att han har 
en sådan dag nu. Det blir nog byte från 
öppet huvudlag till ett norskt dito eller 
kanske rent av ett open eye-huvudlag. Jag 
laddar framåt det som går och hoppas 
på chans.

PER HENRIKSENPER HENRIKSEN
Income (lopp 7) är mycket startsnabb 
och har ofta gått i ledningen i Norge, men 
tyvärr stannat till slut. Nu gick han helt 
okej i första starten för mig, på Färjestad 
nyligen, och har han tagit det loppet på 
rätt sätt, så ska han nog ses med chans 
här. Jag räknar med att han kan öppna 
bra, men vill att han körs i ryggar.

Mac Idzarda (lopp 9) har fart och kun-
nande nog att kunna vinna ett lopp som 
detta, men han måste sköta sig och gå 
felfritt. Det är långt ifrån alltid han gör det. 
Nu senast galopperade han direkt på Fär-
jestad. Jag är nöjd med startspåret, travar 
han bara så kan han lägga iväg rätt så 
fint. Felfri bör han ha en rätt så bra chans. 
Jag är nöjd över att ha fått en bra kusk till 
mina två hästar.

VEIKKO HAAPAKANGASVEIKKO HAAPAKANGAS
Love Happens (lopp 5) har fått ett perfekt 
startspår här. Han är dock ingen raket ut, 
men något mer än medelsnabb. Hästen 
kommer från en träningsperiod och är 
redo att starta igång nu. Han kändes fin 
i ett banjobb i förra veckan. Jag tycker 
att han är bra nog att kunna segerstrida 
i ett breddlopp trots att det handlar om 
comeback.

Chanel Trio (lopp 7) startade senast i ett 
stenhårt lopp i V85, STL Gulddivisionen, 
där A Fair Day. Det är lite skillnad på det 
loppet och den uppgift hon har framför sig 
nu. Visst, hon har spår tolv bakom bilen 
över 1640 meter och det är aldrig lätt, 

men hon är snabb i benen och tål dess-
utom att göra en del jobb på egen hand 
sista 800 meterna. Det långa upploppet 
ska gynna henne. Hon har väl inte absolut 
toppform, men på en skala är den i alla 
fall 85-90-procentig. Hon går ut här för att 
försöka skaffa sig värdefulla startpoäng 
inför kommande lopp. Jag tror på bra 
chans.

JIMMI EHLERSJIMMI EHLERS
Vincentius (lopp 3) är rätt så bra i grun-
den, han hör egentligen inte hemma i 
breddlopp. Nu har han dock haft ett långt 
tävlingsuppehåll och formen är inte på 
topp redan nu även om han fick ett lopp i 
sig på Färjestad nyligen. Han ska i alla fall 
ha gått framåt en del med det i kroppen. 
Innerspår bakom bilen är inte optimalt, 
förvisso kan han öppna bra, men det går 
inte att ladda med honom. Han kommer 
i alla fall att få en fin resa och helt borta 
ska han väl inte behöva vara. Han går 
dock, precis som senast, med tränings-
balans.

HÅKAN E JOHANSSONHÅKAN E JOHANSSON
Mr Montechristo (lopp 3) är väl i ungefär 
samma författning som han brukar vara. 
Han är pigg och han tränar bra. Han är 
dessutom nyttig i loppen, men ändå lite i 
klenaste laget över upploppet numera för 
att jag ska vara helt nöjd. Jag hade helst 
haft ett framspår med honom, men spår 
nio behöver inte vara iskallt. Nu blir det 
skor runt om, men det är inget minus för 
hans del. Tar han en plats är jag nöjd.

MIKAEL Å LINDEROTHMIKAEL Å LINDEROTH
Keegan Pace (lopp 4) hade jag lite feeling 
för 300 kvar senast, men det är som att 
han fortfarande inte riktigt fattar vad 
tävlandet går ut på. Han är i alla fall lite 
på rätt väg för dagen, vill jag påstå. Han 
är dessutom väldigt startsnabb och det 
går inte att ta i honom från början, så det 
är bara att låta honom löpa iväg. Senast 
spetsade han utan problem och sedan 
släppte jag efter 400 meter. Vi får väl se 
hur Esmeralda gör på tisdag. Vidare tycker 
jag att han är en vinterhäst, han hävdade 
sig faktiskt i ordinarie klass förra vintern, 
men gick sedan sämre över våren och 
sommaren.

Harry River (lopp 8) löper på jämnt och 
hyggligt, men räcker inte riktigt till. Det är 
Esmeraldas egen häst och hon startar ho-
nom mest för att hon behöver köra några 
lopp nu i slutet av året för att kunna be-
hålla sin licens. Det är pengar som gäller.

MIMMI ELFSTRANDMIMMI ELFSTRAND
Strong Lover (lopp 7) sträckte sig i hagen 
för ett litet tag sedan och fick problem 
efter det, men det löste sig och nu börjar 
han att kännas riktigt pigg i träningen. 
Han är på väg in i form. Jag tror att det är 
bra att det nu går lite långsammare i lop-
pen, senast han var ute så körde man väl-
digt fort och då räckte han bara inte. Nu 
får han, i likhet med alla andra, tävla med 
skor, men det är inget som missgynnar ho-
nom. Han är lite ojämnt startsnabb, så jag 
vågar inte säga var vi hamnar, men

 han lär få en bra resa och han är sedan 
snabb en bit om det löser sig. Jag tror på 
en god insats.

HANS CREBASHANS CREBAS
Nema Problema (lopp 8) har inlett bra i 
min träning. Han var jättefin i första star-
ten, som var här hemma, sedan var han 
förvisso lite sämre gången efter på Åby, 
men nu senast, då han gick barfota runt 
om, var han fin igen och han hade slutat 
trea-fyra om han inte hade rullat över och 
galopperat 100 meter från mål. Det var 
surt. Efter det har han haft en hovböld, 
som det tog en vecka att få bukt med. Nu 
tränar han i alla fall bra igen och ska vara 
redo att göra ett bra lopp. Kanske är 1640 
meter i kortare laget, då han är mer stark 
än snabb, men jag tror ändå på rätt så 
bra chans.

DAVID PERSSONDAVID PERSSON
Lady Gaagaa Valley (lopp 2) hade vi lite 
förhoppningar på inför debuten under 
Trippeltravet. Där tog hon ledningen och 
öppnade med 1.15,5 första 1500 meter-
na, men sedan blev hon trött. Det loppet 
tog hårt på henne, hon var svag gången 
efter. Då valde vi att bromsa henne lite 
och ge henne en träningsperiod. Det finns 
en del inombords i henne och hon ska i 
alla fall kunna springa runt 1.17,5 här. 
Hon är inte tillspetsad inför sin comeback, 
det här blir istället för ett banjobb. Kon-
kurrensen verkar inte vara hårdare än att 
jag ska tro på min häst.

PETER CEDERINPETER CEDERIN
Tideishigh (lopp 2) har haft det lite svårt 
för sig. Han är entaktad och har inte rik-
tigt hängt med under sommaren, då det 
har gått fort i loppen. Nyligen gjorde han 
comeback här hemma, men tyvärr blev 
det omstart bakom bilen och i den giltiga 
starten var han spänd och satte inte en 
fot rätt. Det är något vi bara får glömma. 
Jag tror att hans årstid kommer nu, då det 
inte längre går lika fort i loppen. Han är 
mer stark än snabb och tål att tugga på 
ute i spåren.

Måneskin (lopp 4) är inte alls någon tokig 
häst, han har dock agerat lite trögt så här 
långt. I näst senaste starten syntes dock 
en liten bättring, han var lite mer gåvillig, 
men blev tyvärr fast i tredje par invändigt. 
Nu senast var han för pigg i starten och 
galopperade ganska omgående. I övrigt 
kändes han fin, han värmde bra den da-
gen. Det är som att han börjar fatta vad 
tävlandet går ut på, så vi är nöjda med 
honom för dagen och hoppas att han ska 
kunna hävda sig här.

JOSEFINE IVEHAGJOSEFINE IVEHAG
Mint Brodda (lopp 9) har fått ett trist ut-
gångsläge, men går samtidigt ner i klass 
och möter inte så tufft motstånd, så jag 
hoppas att hon kan avsluta bra och dyka 
upp bland de tre främsta. Tyvärr visar hon 
inte samma fina takter i loppen som hon 
gör här hemma i träningen. Hon jobbar 
jättebra och känns hur stark som helst. I 
loppen springer hon dock med bara med 

de övriga. Det är bara att hoppas att det 
lossnar för henne.

ROLF JOHANSSONROLF JOHANSSON
Mon´s Snowstorm (lopp 9) är bra nog att 
kunna dyka upp där framme om det löser 
sig på vägen. Han har dock varit borta ett 
litet tag, då han fick en spark av en annan 
häst när han var ute i hagen. Han är dock 
tillbaka och kändes fin i senaste jobbet. 
Jag tror att han han bli nyttig under vin-
tern. Spår nio behöver inte vara så tokigt 
för hans del. Hoppas att han är bland de 
tre-fyra främsta i mål.

JAN BJÖRKQVISTJAN BJÖRKQVIST
Elly Livin (lopp 4) har jag haft i fyra starter 
nu. I tidigare regi hade hon felat en del, 
men här har hon skött sig bra alla gånger 
utom senast, då hon blev lite stressad 
från början. I övrigt har hon gått okej, men 
hon har varit lite småseg och känslan är 
att hon inte riktigt har fattat vad tävlandet 
går ut på. Hon har mest hållit farten. Där-
för ska vi nu prova med rycktussar denna 
gång.Trots ett elftespår i starten ska hon 
nog ses med lite chans. Blir det bara 
tempo så hoppas jag att hon dyker upp 
bland de tre främsta.

ANDRÉ EKLUNDHANDRÉ EKLUNDH
Colombe Blanche (lopp 5)  startar på 
Axevalla/fredag, men får gå ut redan nu 
igen då hon har stor poängbrist. Nu har 
hon fått ett bra läge här och klarar hon 
täta starter på ett bra sätt måste hon ha 
chans. 

Stenson (lopp 7) har varit hos oss sedan 
i slutet av augusti och är ordentligt för-
beredd. Jag vill minnas att han kan lägga 
iväg rätt bra bakom bilen och vi får prova 
framåt direkt. Jag hoppas och tror att han 
ska räcka en bit här.

STEFAN GRANLUNDSTEFAN GRANLUND
Grigor (lopp 9) gick klart bra senast i 
ett montélopp, inte minst med tanke på 
att han inte hade startat på ett tag. Han 
var med till sista kurvan, sedan tappade 
han lite. Han ska ha gått framåt med det 
loppet i kroppen och känns riktigt fin för 
dagen. Jag tror att vintern kommer att 
vara hans årstid, inte minst då han tål 
att tävla med brodd. Att tävla för sulky är 
inget negativt för honom, dessutom är 
han ute över en perfekt distans. Jag tror 
på en god insats.

BO HELLKVISTBO HELLKVIST
Marabo (lopp 5) startar dubbelt här hem-
ma nu under några dagar, först på fredag 
och så då här på tisdag. Loppet ser på 
papperet lite tuffare ut på fredag. Hoppas 
att hon får en fin resa där och inte behö-
ver ta ut sig alltför mycket med tanke på 
att hon startar igen på tisdag. I detta lopp 
har hon innerspår bakom bilen och bör få 
en fin resa. Jag räds inte motståndet, utan 
tycker att det ser ut som en spännande 
uppgift. I senaste starten, 18/10, tap-
pade hon 50 meter från start och därmed 
var den dagen förstörd.

STÄLLNING AGRIAS CHAMPIONLIGA

Intervjuer

På axevalla.se hittar du systemförslag och senaste nytt inför tävlingarna

INFÖR OMGÅNGEN 
MED TRAV-
EXPERTEN
Nu är vi inne
på upploppet
för travåret

Av Olof Darius

I dagens lilla (statistik-) spalt sätter jag in de 
bästa Axevallaprestationerna (så här långt) i 
ett Sverigeperspektiv.
Häng med här (Listan gäller per den 25 
november).
Vinstrikaste tränare: 1. Daniel Redén 50,7 
miljoner kr, 2. Daniel Wäjersteg 45,3, 3. 
Johan Untersteiner 31,5, 16. David Pers-
son 16,2, 26. Ulf Stenströmer 6,1, 31. Eric 
Martinsson 5,3, 32. Hans Crebas 5,3, 46. 
Sofia Aronsson Hofstedt 3,5, 64. Kevin 
Oskarsson 2,2, 65. Anders Svanstedt 
2,2, 71. Thomas Dalborg 2,0, 90. Mimmi 
Elfstrand 1,5.
Segerrikaste tränare: 1. Johan Unterstei-
ner 250 segrar, 2. Daniel Wäjersten 200, 3. 
Daniel Redén 187, 167. David Persson 67, 
23. Hans Crebas 49, 25. Eric Martinsson 
49, 26. Ulf Stenströmer 48, 42. Sofia Arons-
son Hofstedt 34, 62. Anders Svanstedt 
21, 72. Thomas Dalborg 18, 74. Kevin 
Oscarsson 17.
Vinstrikaste kusk: 1. Örjan Kihlström 49,8 
miljoner kr, 2. Carl Johan Jepson 47,3, 3. 
Mats E Djuse 45,3, 36. Hans Crebas 3,9, 
43. Kevin Oscarsson 3,4, 49. Thomas 
Dalborg 3,1, 56. Emilia Leo 2,6, 88. Anders 
Svanstedt 1,4, 93. William Ekberg 1,3.
Segerrikaste kusk: 1. Carl Johan Jepson 
307 segrar, 2. Mats E Djuse 280, 3. Mag-
nus A Djuse 268, 36. Hans Crebas 37, 54. 
Kevin Oscarsson 25, 61. Thomas Dalborg 
22, 76. Emilia Leo 17.
Vinstrikaste ryttare: 1. Jonathan Carré 
2,4 miljoner kr, 2. Sofia Adolfsson 1,8, 3. 
Saga Laursen 1,4, 4. Emilia Leo 1,0, 5. Iina 
Aho 994 000, 10. Ailin Berg-Almaas 518 
000, 36. Anna Pilroth 163 000, 39. Viktoria 
Berntsson 152 000, 44. Madeleine Olsson 
117 000.
Segerrikaste ryttare: 1. Sofia Adolfsson 
29 segrar, 2. Jonathan Carré 26, 3. Saga 
Laursen 18, 7. Iina Aho 9, 8. Emilia Leo 9, 
13. Ailin Berg-Almaas 5.
Vinstrikaste hästar: 1. Dream Mine 9,1 mil-
joner kr, 2. Don Fanucci Zet 7,3, 3. La Yuca 
5,1, 13. Nightlife In 3,3, 72. Börtas Ankare 
1,0, 94. Let Me In 850 000.
Segerrikaste hästar: 1. Jobspost 9 segrar, 
2. Shogun R.R. 8, 3. Hibovalle 8, 19. Tin-
tarella 6, 23. Nightlife In 6, 36. Young 6, 
54. Miyagi 5, 55. Kipketer Mearas 5, 106. 
Wehadthemall 5.

(Med reservation för eventuella 
felaktigheter).

Det är december.
Det är barfotaförbud inom travet.
Det är också upploppsdags, det är nu 
alla våra aktiva lägger in slutspurten 
för att få ett så bra resultat som 
möjligt för 2025.


